Zadanie: GRZ

Grzybobranie
Plik zrédlowy grz.cpp

Dzieci wybraly sie do lasu na grzybobranie. Gajowy Gugata podzielit prostokatny las na
n-m sektoréw: n rzedow po m sektoréw. Caly las ogrodzony jest ptotem. Wejscie do lasu
znajduje sie w pierwszym sektorze pierwszego rzedu sektoréw (na péimocno-zachodnim
krancu lasu), a wyjscie z lasu znajduje sie w ostatnim sektorze n-tego rzedu sektorow
(na potudniowo-wschodnim krancu). Aby dzieci nie pogubity si¢ w lesie, gajowy Gugata
rozdal kazdemu z nich kompas i nakazal poruszaé sie tylko na potudnie lub na wschod.
W ten sposob kazde z dzieci predzej, czy pozniej dojdzie do wyjscia z lasu.

Sprytny Jurek podpatrzyt w gajéwce mape lasu, na ktérej gajowy Gugata zanotowat
liczbe grzybow w kazdym sektorze. Do grzybobrania zostato kilka minut, a Jurek kom-
binuje, w jakiej kolejnosci i8¢ po sektorach, aby zebra¢ jak najwiecej grzybow. Pomoz
Jurkowi okresli¢ maksymalng mozliwa liczbe grzybéw do zebrania.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby: n i m (1 < n,m < 100) ozna-
czajace odpowiednio liczbe rzedéw sektoréw oraz liczbe sektorow w kazdym rzedzie. W
kazdym z nastepnych n wierszy znajduje sie opis jednego rzedu sektoréw (rzedy sa podane
w kolejnosci z péinocy na potudnie). Opis rzedu sektoréw sktada sie z m liczb opisujacych
liczebno$¢ w kolejnych sektorach tego rzedu w kolejnosci z zachodu na wschod. Laczna
liczba grzybow w lesie nie przekracza miliona.

Wyjscie
Program powinien wypisa¢ jedng liczbe oznaczajaca najwicksza mozliwa do uzbierania

liczbe grzybow przy poruszaniu sie po lesie zgodnie z zasadami wprowadzonymi przez
gajowego Gugale.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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